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A világ legnagyobb pálinkája, ökörsütés, ágyaspálinka, vendégek az USAból, Szikora Róbert és 11

ezer látogató. 

  

 

Az orsz ág egyik legjelentősebb regionális pálinkafesztiválját kegyeibe fogadta az id őjárás. M íg   a

szomszédos településeket eső áztatta, addig Újszilvás vásárterén sok ezren szórakoztak – szó szerint  

felhőtlenül .   A z   V .   Újszilvás i   Ágyaspálinka Fesztivál  m ár   r egge l   8   órakor megnyitotta kapuit, a

nagyszínpadon pedig 10 órától változatos programok követték egymást. Az eseményt rendező Bolyhos

Pálinkafőzde tulajdonosa, Bolyhos Zoltán kora délelőtt a 4cent kérdésére, hogy mennyi látogatót várnak,

csak annyit mondott: „Ne legyen eső, és akkor többen leszünk, mint az elmúlt évben.”  Igaza lett. De

erről később. 

A négy mázsás  ökör hajnali öt  órától sült a fesztivál területének mértani közepén, a Kiváló Magyar

Élelmiszerek sátrában a kiállító cégek munkatársai már 11 órától teljes kapacitásukat lekötötték, annyian

voltak kíváncsiak, többek között a mézre, a különböző pálinkákra, kolbászokra, és fűszerekre. 

  

A fesztivál kulturális programjai a hulladékhasznosító divatbemutatótól, a helyi nyugdíjasok katonanótáin

át, a Pro Regio Blues Band koncertjéig állandóan ezreket vonzottak a sz ínpadhoz. A sötét fellegek

folyamatosan elkerülték Újszilvást, kellemes időben egyre többen gyűltek össze, a parkolók megteltek,

igazi fesztiválhangulat alakult ki. Időközben kiderült, hogy a legtávolabbi vendég mégsem Pécsről

érkezett, hanem egy házaspár az Amerikai Egyesült Államokból. A fő attrakció délután három órakor

vette kezdetét, a világ legnagyobb pálinkásüvegéből – 54 liter   ingyen kimértek a fesztivál vendégei

között 2700 pohár Bolyhos ágyas cigánymeggypálinkát. Mire este 6 órakor megkezdődött Szikora Róbert

koncertje, teljesen megtelt a vásártér, a fél kilences Irigy Hónaljmirigy show idején pedig a rendezők

kitehették a megtelt t áblát. Ez egyben azt is jelentette, hogy ezen a májusi szombaton 11 ezren

ünnepeltek az V. Újszilvási Ágyaspálinka Fesztiválon.  
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